

~~108-10A~~ ~~107-6~~
108-12

Corrections

Federal Register
Vol. 56, No. 205
Wednesday, October 23, 1991

~~108-10A~~
~~107-6~~
~~108-10~~

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

Johns Hopkins University, et al.; Consolidated Decision on Applications for Duty-Free Entry of Scientific Instruments

Correction

In notice document 91-23134 beginning on page 48519 in the issue of Wednesday, September 25, 1991, make the following correction:

On page 48520, in the first column, in the third full paragraph, *Docket Number*: 91-084, in the third line from the bottom, "1-100" should read "1-1000".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patent and Trademark Office

37 CFR Part 2

[Docket No. 910364-1196]

RIN 0651-AA47

Amendment to Interrogatory Practices

Correction

In rule document 91-21984 beginning on page 46376 in the issue of September 12, 1991, make the following corrections:

1. On page 46376, in the third column, under **EFFECTIVE DATE**, in the third line, "parts" should read "partes".
2. On page 46377, in the first column, in the second paragraph, in the second line, after the first "in" insert "the".
3. On the same page, in the second column, in the third full paragraph, in the tenth line, "therefore" should read "therefor".
4. On page 46379, in the 1st column, in the 2nd full paragraph, in the 17th line, "TTBB" should read "TTAB".
5. On the same page, in the second column, in the heading "**Conditions**" should read "**Considerations**".

§ 2.120 [Corrected]

6. On page 46380, in the 1st column, in § 2.120(d)(1), in the 15th line, "exceed" should read "exceeds".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP91-77-000]

Boundary Gas, Inc., Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 91-2742 appearing on page 4822 in the issue of Wednesday, February 6, 1991, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-2743" should read "FR Doc. 91-2742".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-4013-8]

Revision of the North Carolina National Pollutant Discharge Elimination System (NPDES) Program To Issue General Permits

Correction

In notice document 91-23497 beginning on page 49479 in the issue of Monday, September 30, 1991, make the following correction:

- On page 49480, in the table, the headings in each column were aligned incorrectly, the first column heading should be blank and the remaining headings as follows:
- a. "Approved State NPDES permit program" should appear in the second column.
 - b. "Approved to regulate Federal facilities" should appear in the third column.
 - c. "Approved State pretreatment program" should appear in the fourth column.
 - d. "Approved State general permits program" should appear in the fifth column.

BILLING CODE 1505-01-D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

Advisory Committee on Reactor Safeguards, Subcommittee on Extreme External Phenomena; Meeting

Correction

In notice document 91-17485 appearing on page 33950 in the issue of Wednesday, July 24, 1991, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-7485" should read "FR Doc. 91-17485".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 107 and 108

[Docket No. 26522; Amdt. Nos. 107-6 and 108-10]

RIN 2120-AD95

Employment Standards

Correction

In rule document 91-19928 beginning on page 41412 in the issue of Tuesday, August 20, 1991, make the following corrections:

1. On page 41413, in the third column, in the third full paragraph, in the fourth line, "not" should read "no".
2. On page 41414:
 - a. In the second column, in the fifth full paragraph, in the seventh line, "to" should read "too".
 - b. In the same column, in the same paragraph, in the 11th line, "to" should read "so".
 - c. In the third column, in the first full paragraph, in the fifth line, "§ 107.12" should read "§ 107.14".
 - d. In the same column, in the same paragraph, in the third line from the bottom, "an" should read "and".
 - e. In the same column, in the fourth full paragraph, in the second line, "option" should read "opinion".
 - f. On page 41415, in the third column, in the fourth paragraph, in the fourth line, "characterized" should read "characterize".
3. On page 41419:
 - a. In the third column, in the second full paragraph, in the ninth line, "necessity" should read "necessary".

Amd. 108-10

b. In the same column, in the fifth full paragraph, in the ninth line from the bottom, "FAA" should read "FA".

4. On page 41420:

a. In the first column, in the third full paragraph, in the first line, "\$ 108.32" should read "\$ 108.31".

b. In the 3rd column, in the 3rd full paragraph, in the 13th line, after "present ***," insert closed quotation marks.

5. On page 41423, in the second column, in Table 3., "\$137,044,0800" should read "\$137,044,800".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Parts 1 and 53

[EE-70-91]

RiN 1545-AP93

Taxation of Tax-Exempt Organizations' Income From Ordinary and Routine Investments In Connection With a Securities Portfolio

Correction

In proposed rule document 91-21040 beginning on page 43571 in the issue of Tuesday, September 3, 1991, make the following corrections:

1. On page 43572, in the 1st column, in the 2d full paragraph, in the 13th line, "2 Sess. 3" should read "2d Sess. 3".

2. On the same page, in the second column, in the paragraph under Purpose, in the third line from the bottom, "7905" should read "7805".

BILLING CODE 1505-01-D

Amend. 108-110